
GEOGRAFSKI OBZORNIK 

goj za uspešno sestavo posterja je razumevanje sno-
vi, ločevanje bistvenega od nebistvenega, ugotovi-
tev medsebojnih odnosov, tako, da grafično predsta-
vijo obravnavano snov. Pri tem so miselno aktivni in 
samostojni. Mišljenje, ki se razvija, je kreativno. Raz-
vija se tudi geografsko mišljenje, saj morajo učenci 
razumeti soodvisnosti. 

Pri izdelavi posterja opazimo: 
• zanimanje, tekmovalen duh, 
• prilagojenost vsakemu učencu, 
• angažiranost glede na sposobnosti in s tem raz-

likovanje. 
Poster odraža znanje in sposobnosti učencev, od-

visen pa je tudi od narave vsebin. Ocena koristno-
sti takega dela temelji na zanimivosti prikaza sno-
vi, samostojnosti in kakovosti posterja. Aktivnost 
učencev je dokaz, da je metoda s posterji uspešna. 
Za geografijo so posterji priporočljivi, ker s pomoč-
jo grafov in sl ik, ki jih vključujejo, dajejo prostorsko 
predstavo problema oziroma obravnavane snovi. 

MEDINŠTITUTSKI GEOGRAFSKI SEMINAR 
V FRANKFURTU 

Mirko Pak 

Predmet medinštitutskega geografskega semi-
narja v Frankfurtu je bila ciljno usmerjena regional-
na geografija. 

V ospredju dvodnevnega posvetovanja, ki ga je 
v okviru dolgoletnega sodelovanja Oddelka za geo-
grafijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani in Geo-
grafskega inštituta Univerze v Frankfurtu organiziral 
slednji ob sodelovanju kolegov z Inštituta za geogra-
fijo v Ljubljani in Pedagoške fakultete v Mariboru, so 
bila teoretična razmišljanja o vsebini in značaju cilj-
no usmerjene regionalne geografije ob konkretnih pri-
merih. Sledeč teoretsko-metodološki zasnovi ciljno us-
merjene regionalne geografije je Klaus Wolf prvi dan 
pripravil terenski ogled izstopajočih oblik urbaniza-
cije in suburbanizacije Frankfurta in njegovega ob-
mestja. Nadvse zanimiv ogled vodilnih točk tako po-
membnega velemesta je Wolf sklenil s prikazom re-
zultatov aplikativne študije lokacije infrastrukturnega 
središča za okrog 10 km daleč raztezajoče se uni-
verzitetne ustanove od Bockenheima na zahodnem 
obrobju mestnega središča do novih sosesk na se-
vernem obrobju mesta. 

Drugi dan srečanja so slovenski in nemški ko-
legi predstavili vrsto referatov o teoretskih izhodiš-

čih ciljno usmerjene regionalne geografije, o re-
gionalni identiteti, o odnosih med planiranjem in 
naseljenostjo, o rekreacijskih navadah slovenske-
ga prebivalstva in o razvoju turistične infrastruktu-
re, pa o vprašanju regije in kompleksnega regio-
nalnega razvoja na primeru regije Spessart ter 
o razvojnih tendencah prostorskih struktur konec 
20 . stoletja. Ob tako aktualni tematiki kar naprej 
zmanjkuje časa za tokrat še posebej polemično 
razpravo. 

Spotoma smo slovenski geografi opravili še 
enodnevni obisk Univerze v Regensburgu, tako da 
je skupina Borut Belec, Andrej Cerne, Anton Gosar, 
Matjaž Jeršič, Marjan M. Klemenčič, Mirko Pak in 
Marjan Ravbar kar dodobra izrabila kratek študijski 
obisk v Nemčiji od 20 . do 24 . novembra 1996 . 
V Frankfurtu predstavljeni referati bodo tiskani v in-
štitutskem glasilu »Materialien«, kar je le še dodaten 
dokaz koristnosti dolgoletnga mnogovrstnega in ži-
vahnega sodelovanja. 

GEOGRAFSKO DRUŠTVO MARIBOR 
V PRVI POLOVICI LETA 1997 

Ana Vovk 

Na občnem zboru članov društva 16. januar-
ja 1 9 9 7 je predsednik društva Branko Vaupotič 
pregledno predstavil aktivnosti, pri katerih so sode-
lovali člani društva v preteklem letu. Blagajnik Zdrav-
ko Petrič je prikazal finančno poslovanje društva, na-
to pa smo sprejeli načrt dela za tekoče leto 1997. 
Poudarek pri aktivnosti društva je na pripravi in iz-
vedbi predavanj s strokovno geografsko vsebino. 
Vključeni so tudi terensko delo in ekskurzije, ki omo-
gočajo neposredno spoznavanje in uporabo metod 
v pokrajini. 

Od februarja do junija potekajo v okviru maribor-
skega geografskega društva naslednje aktivnosti: 
• februar: dr. Ana Vovk: Terensko delo na Pelopo-

nezu (predstavitev metod in rezultatov terenskega 
dela študentov geografije z Dunaja, spremljano 
z diapozitivi), 

• marec: Davorin Urih: Slovenski geografi v Avstra-
l i j i (diaprojekcija ekskurzi je profesorjev geogra-
fije preteklo leto po Avstraliji), 

• april: dr. Borut Belec in mag. Uroš Horvat: S po-
ti po zahodnem delu Združenih držav Amerike, 

• maj: Helena Cizej in Suzana Košir: Tajska (geo-
grafska predstavitev današnje Tajske), 
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